



莱昂诺尔公主(右)和索菲娅公主。



乔治小王子开学第一天。

除了特朗普的“网红”外孙女 这些国家的王子公主 也都在学中文呢

西班牙公主

2014年6月,西班牙国王费利佩六世在国会宣誓,正式继位。他和莱蒂西娅王后共有两个女儿,她们是12岁的莱昂诺尔公主和10岁的索菲娅公主。莱昂诺尔公主成为西班牙王位第一继承人。

这位小公主将来要接受军事训练,为登基做女王作准备。在她十八岁的时候,要宣誓效忠国王和国家宪法。目前莱昂诺尔在首都马德里一间私立学校就读。她的课程包括英文和芭蕾舞,以及普通话。

国王费利佩六世表示西班牙人现在学习汉语的热情很高,学习人数已达到2.5万人,这里参加汉语水平测试人数连续3年保持欧洲第一。他的两个女儿也在学习汉语。而且姐妹俩学习汉语已有几年时间了。

比利时公主

1996年,比利时修宪成功,规定比利时王室内的女性与男性同样享有王位继承权。作为长女的伊丽莎白公主将成为未来的女王。比利时是一个法语与荷兰语并存的国度,作为比利时未来的王室接班人,伊丽莎白公主需要同时掌握荷兰语和法语。因此公主主要学习法语和荷兰语,令人意外的是,公主也要学习中文!虽然对公主来说中文是上述语言中最难学的,但她不仅可以用中文进行简单的交流,而且对方方正正的汉字有着极其浓厚的兴趣。

泰国公主

最喜欢中文的外国公主应该就是泰国公主诗琳通了,2013年诗琳通公主还发布了自己翻译的中国现代小说《她的城》泰文译本。

诗琳通说,这本书描述了中国普通人、尤其是中国女性的生活状态和想法观念,可以让泰国读者从中了解到原汁原味的中国社会和中国文化,还能认识地道的中国美食。

诗琳通公主对中国的喜爱是众所周知的,早年还曾到北京大学学习汉语,也曾多次来中国参观访问。而且公主不仅翻译了中文小说,还翻译过很多中国唐诗宋词、古代文学及现代小说、散文。这中文水平不服不行啊!

据新华网

还记得特朗普访华的第一天,用平板电脑给习近平夫妇展示的那段视频吗?

视频中特朗普的外孙女阿拉贝拉用中文演唱了歌曲,还背了《三字经》,背完《三字经》又背了两首七言绝句《望庐山瀑布》和《早发白帝城》,最后还唱了一首中文儿歌《我的好妈妈》。

习近平看完后,夸阿拉贝拉中文进步了。说:可以打“A+”!又说她已经在中國成小明星了,希望她也能有机会来中国。

你以为只有特朗普家的孩子在学习中文?其实许多国家王室都在要求孩子学中文呢!

英国小王子

最著名的就是英国的乔治小王子了。今年9月,乔治小王子和其他小朋友一样上学前班了。在学前班上,年仅4岁的乔治王子要上的课可不少,不仅要学英语、数学、芭蕾等课程,还要学说普通话!

英国人对普通话的热情十分高涨,前首相卡梅伦在任时也积极向英国学生推广中文。他甚至表示,孩子们就别别啃法语和德语了,把注意力放在中文上吧,学好中文才能在未来的生意场上畅通无阻啊!

英国外交大臣鲍里斯·约翰逊也曾公开支持学习中文。

荷兰公主

去年7月,在荷兰王室接受媒体拍照的时候,国王向媒体介绍了几个女儿的学习,几位公主的学习成绩都不错。长公主艾米莉亚在海牙中学读书,2017年长公主会选择中文课程作为选修课,努力学习。而且王后说,长公主很喜欢中文,国王说,这跟公主们曾经前往中国旅行有关。

不忘初心,更在于服务创新 全力推进不动产登记“最多跑一次”

宁波市不动产登记服务中心自2015年12月28日上线以来,各项业务工作平稳开展。2017年,作为中心登记工作承前启后的关键之年,也是开展不动产登记“最多跑一次”改革的开创及深化之年。中心以“最多跑一次”改革为抓手,以争创“全国百佳不动产登记便民利民示范窗口”为目标,在理顺工作职责、创建优质窗口、深化改革创新上下功夫,不断规范业务运行,提升服务能力。

砥砺前行,以数据夯实业绩和荣誉

截至2017年10月底,宁波市不动产登记服务中心(以下简称“宁波登记中心”)在22个月时间里共受理登记33.3万件,档案查询50.2万件,发出不动产权证书26.4万本,不动产权证明10.1万份;日均受理登记约720件,档案查询约1150件,实际发证约600本。连续多个季度被市行政服务中心评为“先进窗口”,累计逾100多名干部职工被评为“服务之星”;收到各类锦旗近30面,感谢信40余封;受到国土资源部和省国土资源厅及当地政府领导的肯定和好评。

2017年7月,参加第二届全国行政服务大厅典型案例展示活动,11月初荣获全国“百优案例”并获标准化优秀奖;2017年7月18日,《人民日报》《光明日报》等7家国家级媒体受国土资源部和省国土资源厅推荐,对宁波市本级不动产登记工作进行了集中联合采访并作了深度报道。

合三为一,优化实现“一窗受理”

宁波登记中心主动牵头联合市交易、契税两部门,按照“叫一次号、排一次队、交一份资料、办一件事”的要求,构建了以群众需求为导向的办事窗口,并对不动产登记进行了“全业务、全流程”的整合,通过建立“分级处置”的业务问题处理机制和“数据多跑、机器换人”技术手段,顺利于2017年3月27日实现了不动产登记“最多跑一次”,将原先需三部门分别办理、排多次队、超1个多小时的受理工作压缩至一窗受理、一次排队、

20分钟内办结。

变原先的先交易、再核税、再登簿串联审核模式为并联审核,交易、税务、登记部门现场互认办理结果,化繁为简,提升协同能力,群众还可自行选择证书快递送证业务,通过EMS快递至领证人手中。

深耕细作,筑牢依法登记体系

在《不动产登记暂行条例》及其实施细则等法规的框架下,宁波登记中心结合统一登记工作上线两年来遇到的各类问题,不断细化登记程序、明确操作流程、清晰收件资料,同步出台了面向企业群众的《不动产登记操作指南》和内部工作人员的《不动产登记业务规范》。

针对原来分散登记造成的历史遗留问题,出台了五级处理机制。一级:大厅联合值班解决机制;二级:业务问题会商解决机制;三级:市横向部门及国土资源局内部有关职能处室(分局)协商处理机制;四级:提请市国土资源局局长办公会讨论解决机制;五级:提请市政府讨论解决机制,已解决一大批困扰企业和群众的问题。同时,积极召集相关部门并广泛征求各区县(市)意见,提交市政府出台《妥善处理历史遗留问题进一步推进不动产登记工作通知》,进一步规范登记行为,提高登记质量和效率,维护群众合法权益。

便民利民,提升群众满意度

宁波登记中心秉承“依法、规范、高效”的服务理念,始终以方便群众办事为登记服务工作的出发点和落脚点。例如,2017年5月底,开设不动产登记“最多

跑一次”海曙办事点,于6月份将抵押业务进驻宁波银行窗口,不断提高办事有效辐射范围。

同时,不断推陈出新各类新时代的服务方式,争创全国百佳不动产登记便民利民示范窗口。例如,开通“微信+电话+网站+自助机”多渠道咨询体验,方便群线上线下多渠道获取咨询和服务。通过微信公众号或门户网站即可提前预约登记办理时间,精确至15分钟,节省群众排队时间等。

此外,在群众的获得感、参与度、满意率上下功夫,以群众“开心来、满意回”为宗旨,实践“当日号、当日毕”,发扬“五+二”“白+黑”的奉献精神,进一步提升窗口服务水平。

凝心聚力,促进业务转型升级

按照“一张蓝图绘到底”的管理理念,宁波登记中心继续深入推进“三化三创”行动,开展不动产登记信息平台共享和数据整合工作,按照国土资源部、浙江省国土资源厅要求完成房、地数据挂接工作;同时抓好与交易、契税部门的对接,加大信息系统改造力度,努力实现不动产登记、交易、契税系统互通;严格落实“一窗受理、集成服务”有关要求,消除不动产登记“最多跑一次”业务办理中的“信息孤岛”,并通过技术手段尝试大数据共享机制,强化与法院、纪委、人民银行等部门的数据共享利用,扩大不动产登记成果的互联互通和社会化运用。

值得一提的是,宁波登记中心正不断在“就近办”“网上办”“同城通办”三项重点工程上下功夫,力求进一步深化“最多跑一次”改革,推动管理水平和服力迈上新台阶。

鲍玲玲